

捡到信用卡取钱900元被拘

该男子归还钱和卡，仍涉嫌诈骗

本报7月14日讯(记者 陈怀禹 通讯员 马金国) 青年刘某取款时发现ATM机内有一张未退出的银行卡，遂从此卡内取出现金900元，并将此银行卡一并拿走。当得知卡的主人李某报警后，又想办法归还了李某。本以为风平浪静了，7月13日刘某还是被抓获，因涉嫌信用卡诈骗，目前已被依法拘留。

6月23日14时50分左右，男

青年李某因急事到潍坊市奎文区某银行ATM机上办理取款业务，取完现金后匆忙离开，把自己的银行卡遗忘在ATM机上。14时55分左右，在潍坊打工的小伙刘某和女朋友王某一起到该银行ATM机上查询存款额度，发现ATM机内有一张没有退出的银行卡。刘某惊喜地告诉王某：ATM机内有银行卡，说不定能取出现金来！王某不信，以为

刘某开玩笑，就让刘某取出来看看。刘某遂从ATM机内将银行卡内的900元现金悉数取出，并将该银行卡一并拿走。

6月25日，李某在复印自己的居民身份证时，发现银行卡不见了，急忙赶到银行办理挂失手续。银行工作人员告诉李某，其卡内的900元现金已被取走。李某又赶到奎文公安分局广文派出所报案，民警经调查确认了相

关ATM机位置，并调取了该ATM机当时的监控录像，根据录像画面锁定了嫌疑人。巧合的是，李某认出录像中刘某身边的女朋友王某。但是王某已经在半月前从打工饭店辞职，不知去向。

在警方调查过程中，刘某和王某从以前的同事处得知李某已经报案，因害怕受到法律制裁，遂暗中躲藏起来，并通过以前的同事将所取的900元现金和

银行卡退还给李某。正当刘某觉得“风平浪静”时，7月13日被警方一举抓获。

据民警介绍，虽然刘某归还了李某的银行卡和诈取的现金，但根据法律规定刘某的行为依然构成信用卡诈骗既遂，应该依法追究其法律责任，但考虑其归还赃物的情节可以从轻处理。

刘某因涉嫌信用卡诈骗，目前已依法拘留。

习武强身

13日，在潍坊市东风街潍州剧场前的广场上，几十名小孩正在练习武术。暑假开始，中小学生也从学校中走出来，有的学生选择了暑假学习班，也有学生选择了练习武术强身健体。据学武术的郭明举的妈妈介绍，暑假应让孩子选择自己喜欢的事情，不能单单注意孩子的学习成绩。

本报记者 孙国祥 摄



“打老板”升级后更火了

律师提醒，玩这种游戏注意场合，其他人在场时有可能造成侵权

本报7月14日讯(记者 张焜) “打老板”游戏又“升级”了，“遭殃”者范围扩大！看谁不顺眼，在网上输入其名字和相片，就可以对其“海扁”一顿撒气。近日，在不少单位员工中，“打老板”游戏升级版再次走红。

拳头、棒子、炸药等以前这些“暴力产品”，统统用在公司老板在电脑游戏中的“替代物”身上时，就引起不少单位员工的青

睐。14日，当潍坊一家公司职员小孙狂按键盘揍老刁难自己的“客户”时，记者发现，不少单位员工又有了“更广泛”的撒气对象。

“太爽了！”小孙按键盘按得手都疼了。他说，把自己看着不顺眼的人“海扁”一通，十分痛快。他每天努力地工作，可这个客户老是鸡蛋里挑骨头，他又不能发火，实在

憋闷。后来他看到一些同事和朋友都在玩这个“揍人游戏”，才发现还可以这样撒气。

记者看到，电脑屏幕上一个游戏人物举着牌子，牌子上的名字可以随意更改，甚至头像也可以更改。简单控制键盘上的几个按键，就可以对该人施以“最严重的暴力”。不消几分钟，这个撒气对象就鼻青

脸肿、口眼出血了。

“有点儿‘暴力’了。”周女士看到朋友们玩类似游戏觉得反感。电脑里的撒气对象被打得惨不忍睹，画面十分血腥，她觉得这会增加人的暴力倾向。律师觉得，游戏本身没有问题，但如果把别人的名字和照片挂上去“打”，在其他人在场的情况下，这就有损害他人名誉权的嫌疑。

母亲精神失常 父亲患尿毒症

每天工作12小时 准大学生打工养家

本报7月14日讯(记者 马媛媛 通讯员 辛娟) 母亲患有精神病，高考前夕父亲又查出尿毒症。刚刚高考完的井郡正面临着失学的困境。14日，记者了解到，父亲再次住院，年仅18岁的井郡正靠每天20元的工钱支撑这个清贫的家庭。

井郡今年18岁，家住临朐县城关街道田村集，是一个乖巧能干的孩子。由于母亲患有严重的精神病和心脏病，懂事的小井郡过早地承担起了家务活。然而，天有不测风云，在井郡高考前夕，井郡的父亲突然感到身体不适，疼痛难忍，到医院一检查，结果让一家人傻了眼：他的两个肾都患有严重的肾结石、肾积水，其中一个肾已经坏死75%，属于尿毒症一期，需要立即手术治疗。

在此之前，井郡的姥爷已患尿毒症三年，长期透析治疗；今年2月份，井郡的爷爷因车祸住院，事故至今未处理；加之井郡的母亲常年服药，家里不仅没有一点积蓄，反而欠下了一屁股债。如今井郡的父亲又患此重病，更使得这个贫困的家庭雪上加霜。

14日，记者采访了解到，井郡的父亲由于尿毒症再次引发一系列并发症，目前正在潍坊附属医院住院治疗。刚刚参加完高考的井郡便在本村的一家企业打工，每天顶着酷暑干12个小时赚得20多元钱的工钱，而这二十几元钱便是整个家庭的经济来源。

据悉，在家庭的重压下，目前井郡也面临着失学的困境。今年高考，受到父亲患病的影响，井郡没能发挥出平时的水平，但也进入了二本线，报考了临沂师范学院。